

САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ – ЗАЛОГ ЕЕ УСПЕХА

Дарья ПОЛУЯНОВА, студентка 2 курса художественно-графического факультета, учится по специальности «Дизайн (предметно-пространственной среды)» и активно участвует в жизни факультета и университета. А недавно девушка стала призером международного конкурса фотографии «Сохраненное.jpg».

На пути к искусству

Дарья уверена, что без творчества ее жизнь была бы скучной и однообразной. С раннего возраста она занималась танцами, а когда ей пришлось делать выбор: пойти в музыкальную или художественную школу, то она выбрала музыкальную. Однако желание рисовать и развиваться в этом направлении осталось и с годами стало еще больше. В результате девушка решила стать студенткой художественно-графического факультета ВГУ. И уже во время подготовительных курсов по предмету «Творчество» (рисунк), которые проходили на базе нашего университета, убедилась, что делает правильный выбор. Квалифицированные и отзывчивые преподаватели с легкостью находили подход к каждому из абитуриентов и могли дать ответ на любой вопрос.

Став студенткой нашей альма-матер, Дарья поняла, что может изучать не только дизайн, но и дополнительно заниматься масляной живописью, керамикой или фотографией.

«Я выбрала худграф из-за высокого уровня подготовки студентов и возможности попробовать себя в различных направлениях искусства. Я считаю, что, если ты хочешь стать профессионалом в какой-

либо сфере, то необходимо прикладывать много усилий и тратить огромное количество времени на саморазвитие. Но если заниматься любимым делом, то намного проще справляться с трудностями, ведь желание рождает возможности для достижения цели», – отметила Дарья.

Об участии в конкурсах

Студентка старается постоянно самосовершенствоваться, участвовать в различных конкурсах, в том числе международных. К примеру, недавно она выступала на республиканском конкурсе «Арт-вакацыі» в составе танцевального коллектива университета «Ритм».

Однако больше всего Даша любит фотоконкурсы. Девушка принимала участие в международной фотопремии «35AWARDS», фотоконкурсе «Под отцовским крылом», республиканском конкурсе «Земли родимой уголок». К слову, в последнем она стала обладательницей диплома 1 степени за фотопроjekt «Ландшафты культурной столицы».

На конкурс «Сохраненное.jpg» Даша отправила свои работы в жанрах портрет и пейзаж и заняла второе место в номинации «Архитектурные памятники» и третье – в номинации «Пейзаж».

«На конкурс было представлено большое количество красивых и завораживающих работ. Я в очередной раз убедилась, как же много вокруг талантливых и трудолюбивых людей! А для себя поняла, что нет предела совершенству, поэтому продолжаю развиваться и достигать новых целей», – отметила девушка.

О планах на будущее

Дарья любит родной университет. ВГУ для нее – большая и дружная семья, где всегда помогут, подскажут, дадут крепкую основу для дальнейшего развития. В будущем девушка хочет работать по специальности, полагает, что трудиться в сфере дизайна безумно интересно и всегда можно научиться чему-то новому. А еще Даша мечтает, чтобы ее занятие фотографией переросло в полноценный бизнес-проект, где множество умелых людей будут гореть одним делом.

Алеся МЯДИЛЬ.

Фото из личного архива респондентов.

